

速览中国

按目前趋势,2020年我国可实现全面小康

国家统计局10月31日公布了2000年以来全面建设小康社会进程监测结果,认为按此发展趋势到2020年完全可以实现全面建设小康社会的奋斗目标。据测算,社会养老保险和医疗保险覆盖率由13.3%提高到47.6%;生活质量指数提高20.0点;城镇居民人均可支配收入由6280.0元增加到13785.8元,农村居民人均纯收入由2253.4元增加到4140.4元。 据新华社电

国土部办公厅原主任涉嫌经济与作风问题被查

国土资源部办公厅原主任吕国平涉嫌经济与作风问题,日前被实施“双规”审查。据知情人透露,吕国平的相关问题最早暴露于今年四五月间,当时中央纪委、中央组织部巡视组正在国土资源部巡视。近期,中央巡视组陆续将发现的相关问题以及处理意见反馈回部委机关。 据《广州日报》

陈水扁任内高官邱义仁因涉嫌贪渎被收押

台湾检方特侦组在侦办陈水扁一家涉嫌海外洗钱案中,发现前“国安会”秘书长邱义仁疑似侵吞“机密外交”经费50万美元,10月30日以其涉嫌贪污治罪条例利用职务窃取财物罪且有串证之虞,向法院声请羁押。台北地方法院审理后,于31日凌晨裁定邱义仁收押禁见。这位陈水扁当权时期的高官成为洗钱案又一名被收押者,且是职务最高者。 据新华社电

四川灾区清洗300万件旧衣物需花费近千万

10月30日,成都市“送温暖、献爱心”捐赠活动首批捐赠物资启运,物资包括4400床棉被和1440床毛毯等。目前仍有大量旧衣服尚在清洗消毒整理中。据成都市接收捐赠工作站负责人说,一件旧衣服仅清洗费要3元,下月将送往灾区的10万件衣服至少耗用30万元。而目前成都市储存了300多万件捐赠衣服,全部清洗要1000万元。 据《华西都市报》

政法大学男生砍死教授案,警方调查涉风波女生

10月28日晚,在中国政法大学昌平校区,该校正准备上课的教授程春明被一名大四男生砍成重伤,经抢救无效死亡。10月30日警方透露,此案牵涉到法大研究生院的一名陈姓女生,警方已对其进行调查。校方则表示,目前犯罪嫌疑人付某已经在公安机关掌控中,作案动机仍在调查。法大校友在BBS上发布公告,谴责传播流言的人。 据《新京报》

甘肃天水高考舞弊案一审宣判,5名被告被判刑

记者10月31日从甘肃省天水市有关部门获悉,备受社会关注的天水高考舞弊案于30日在天水市麦积区人民法院跑马泉法庭进行了一审公开宣判,涉案的5名被告分别以招收学生徇私舞弊罪被判处5个月拘役至3年有期徒刑。 据新华社电

三洋电视在中国市场将继续发展壮大

近期东莞华强三洋电子有限公司的中方股东深圳华强实业股份有限公司将其所持的股份转让给母公司深圳华强集团有限公司,为的是更好地利用深圳华强集团雄厚的财务等资源,联合另一大股东日本三洋电机株式会社,共同携手,加大对电视业的投入,尽快在中国市场将三洋电视做强做大。在两个大股东的大量投入之后,接下来将有一系列的电视新品登场,并将有一系列的市场推广活动陆续展开。同时,更有世界领先的高科技产品三洋液晶前投影机,大批量投放中国市场。将要呈现在广大消费者面前的,将是面貌崭新的三洋电视。 李欢

佛山“问题馒头”国内没销售

生产商说,初步认定是“问题奶粉”作祟

继内地鸡蛋日前在香港检测出三聚氰胺超标,佛山金城速冻食品有限公司(下称“金城速冻”)所生产南瓜馒头于10月30日在日本检出含三聚氰胺。31日,该公司对“南瓜馒头事件”作出回应,该批次馒头初步认定为使用国内某品牌奶粉做原料所造成,国内没有销售。

事件发生,金城速冻迅速派出工作小组赴日本开展调查,对相关产品进行召回和下架。31日,该公司对“南瓜馒头事件”作出回应,该批次的馒头为今年5月份生产,据目前的调查结果,初步认定为使用国内某品牌奶粉做原料所造成。9月份,国内爆发了“问题奶粉”事件

后,该公司已经停止使用上述品牌奶粉,改用佛山本地某企业的水牛奶(百富露)。佛山质监局表示,自问题奶粉事件后,一直重点对与牛奶有关的产品进行检验,目前在对金城速冻内销的10多个系列产品的检验中没有发现三聚氰胺。 据《广州日报》

BLOG

近日,网络刮起一阵征婚风,有煤老板在线征婚,70后作家征婚娶“保姆”等,如今,杭州一女博士出了语数外三道题,希望找到自己的有缘人,随后掀起了一阵跟帖风暴,有应征的,也有拍砖的,最终女博士不堪压力伤心离去。

女博士网上发帖征婚,3道题难倒“有缘人”

想试试自己的学问是不是挺高?你也来做做吧

女博士网上发征婚帖

10月20日,19楼网站温柔乡版块出现了一篇征婚帖,发帖人是一名自称女博士的网友“秋水伊人1978”,她在帖中介绍了自己的情况:“1978年出生,身高1.65米,体重50kg,目前在杭州自己买了一套120平方米的住房。从事教育工作,博士学位。”

随后,她细说了自己如今还是单身的原因:并非相貌不好,也不是性格不好,只是一路读书下来,耽误了青春年华。后来参加工作,因筹建新学科,压力大,又是耽误了3年。蓦然回首,才发现错过了恋爱的最佳年华,所以发帖希望找到有缘人。

3道征婚试题难倒众网友

接着,“秋水伊人1978”提出了她的有缘人必备条件,“本科以上,具有较强的社会责任感和较强的文学修养,年龄相差不太大就可以了。”仅符合这些条件还不够,有缘人还需要先过学识关。为了“选拔”有缘人,“秋水伊人1978”出了3道题,分别考察语数外。帖子发出后,立刻吸引了网友的眼球,尤其是这3道题,拗口的对联,古怪的数学题,《诗经》翻译,确实有点雷人,但很多网友跃跃欲试,纷纷跟帖答案。

不堪网络压力挥手泪别

网络征婚屡见不鲜,虚假者居多,很多网友对此3道题征婚也产生了质疑,认为可能又是一场征婚闹剧,炒作作秀罢了,拍砖声,辱骂声不绝于耳,更有甚者启动了人肉搜索,在网上找寻这位女博士的一切线索。

应对众多网友的质疑和身边朋友的异样眼光,24日,“秋水伊人1978”再次上线发帖,标题是《秋水伊人1978的告别》,帖子写道:……自从发帖后单位有些同事已经开始对号入座了,让我倍感压力。……对于秋水而言,这仅仅是一个普通的征婚帖(本人不想炒作,只是单纯地想找到自己的幸福,或许每个人对于幸福有不同的定义而已)。从此以后,“秋水伊人1978”这ID消失在滚滚网事中。

网友为其叹息 广发挽留帖

“秋水伊人1978”的挥别,让网友发出一阵阵叹息声,纷纷发出各种怀念帖,挽留她。网友“薇薇安025”的《博士,这个称呼得罪了谁》为“秋水伊人1978”鸣不平:很奇怪,为什么一提“博士”这个称呼,就要被群起而攻之?如果不幸在这个名称前加了性别“女”,就该犹如过街老鼠了?不知这个社会的价值观是怎么了……难道她是女博士,就不能征婚,就不能追求自己的爱情了吗? 据《现代快报》

快看看,这3道题你会做不?

1.希望有缘人来对下联。上联:秋去冬来秋水伊人望穿秋水;
2.假如我们认识了,怎么精确知道我有多少根头发?
3.请把《诗经 秦风》翻译成英文(选做),附文:蒹葭苍苍,白露为霜。所谓伊人,在水一方。溯洄从之,道阻且长;溯游从之,宛在水中央……

看看网友们是咋答的:
第一道对联题,很多网友展示其才华,也给出各种精彩下联:“寒来暑往痴情大程感叹痴情”、“风花雪月风流才子自命风流”,一天涯社区网友对曰:“天南地北天涯浪子沦落天涯”。然而也有恶搞类型的,“酒醉饭饱酒气熏天直打酒嗝”、“秋来夏去秋天唐伯虎点秋香”等。

第二道数学题似乎有难度,跟帖回答的不多,答案也是离奇古怪。网友“山东二哥”解答说:“很简单,把你的头发扎成100个小辫子,先染白一个小辫子,然后数出有多少根,然后染白第二个小辫子,数之。最后把100个小辫子的头发数量相加,可得之。”网友“精选东方”给出了个答案:“黄种人头发平均是11W根,不知你是不是?白种人平均9W根,黑人平均8W根。”

第三道英语题难倒了众多网友,回答者更是寥寥无几,网友“遵道不需要万磕”只用了四句简单英语予以翻译,答:“You are there,I'm here,I should meet you,because you are waiting”。如此翻译引起了网友一阵爆笑,称“太油菜了!”

三套成品油降价方案上报审批

11月中旬前有望下调,每升最多降0.9元

10月30日,记者从消息人士处获悉,受国际油价大幅度回落压力,相关部门已经拟定了三套成品油零售价下调方案上报审批,11月

份中旬前有望下调。据透露,三套方案分别是每吨成品油下调500元、800元或1000元,粗略折算,三套方案的下调幅度在0.4~0.9元之间。

三套下调方案待定

记者昨日从油企内部人士处获悉,相关部门近期拟定了三份价格下调方案,三套方案的核心调价方案分别是成品油零售价格每吨下调500元、800元或是1000元。按照每吨成品油折算为升计算,每升成品油约下调0.43元、0.68元和0.85元。“三套方案已经上报到国家相关部门审批,我觉得下调800元比较合理,1000元的可能性不大。”该人士表示。一炼企负责人也分析,虽然今年累计上调成品油价格的幅度达到了21%,但是预计国家年底前下调价格的幅度约为5%~6%。

每吨800元降幅被看好

广发期货能源、化工分析师蒋焱杰也表示,下调1000元的可能性不大。“国家每次调

整成品油零售价时,其中一个参照就是美国的零售价格,因为后者更接近于能源的真实价格,拿北京近日上调欧四标准成品油价格对比美国当日价格(北京欧四价格上调后与广州国三价格接近),只比美国的零售价格贵0.1元。”

“另一个重要原因就是国内会看涨国际油价。”据介绍,欧佩克日前已经作出11月起减产150万桶原油的决定,如果此决定不能达到预期效果,不排除近期再次召开会议并作出减产的可能性。而正是由于国际原油价格波动较大,国家近年来调整成品油价格多采取分步上调或下调价格的方式,不会一次性大幅度调整价格。如果此次下调1000元,而国际原油价格反弹回80美元以上,这就意味着国家又要再上调一次价格。因此这种可能性不大。“国家若是出于保经济稳定增长的考虑,下调800元的可能性会比较大。”蒋焱杰认为。此外她还透露,此前几次上调价格均以国际原油价格暴涨为由,7月后,油价持续跌势,民众对下调油价的要求越来越强烈,这也对国家尽量大幅度下调油价施加了压力。 据《信息时报》

中国移动通信
CHINA MOBILE
中国移动 全球通 专家

割接公告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务,2008年11月4日凌晨0:00~5:00郑州市西至大学路、南至幸福路、东至京广路、北至郑大医学院区域将进行网络优化调整,届时将会短时间影响以上区域移动客户正常使用手机通信。

由此给您带来的不便,敬请谅解。

详情请咨询客户服务热线:10086
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司